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ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

Συνολική Αξιολόγηση: Εξαιρετική επαγγελματική επάρκεια και αφοσίωση στο
λειτούργημα σε όλους τους άξονες αξιολόγησης. Αναλυτική Αξιολόγηση ανά Άξονα: •
Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεων: Η
αξιολόγηση της εκπαιδευτικού κρίνεται εξαιρετική διότι σέβεται και
ανταποκρίνεται άριστα στο θεσμοθετημένο πλαίσιο της σχολικής μονάδας.
Προσέρχεται έγκαιρα στο μάθημα, τηρεί απαρέγκλιτα το ωράριό της και έχει
επιδείξει ηγετικές ικανότητες, αφού αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και συντονίζει
δράσεις που συμβάλλουν στην αναβάθμιση του σχολείου. Η καινοτόμος προσέγγιση
σε θέματα διδασκαλίας και οργάνωσης του σχολείου αποτελεί παράδειγμα προς
μίμηση. Επίσης, έχει ενεργή συμμετοχή στις συνεδριάσεις του συλλόγου
διδασκόντων και συμμετέχει σε όλες τις εκδηλώσεις του σχολείου εντός και εκτός
ωραρίου (Εορταστικές εκδηλώσεις για τις εθνικές εορτές, εορτασμός πανελλήνιας
ημέρας αθλητισμού, γιορτές Χριστουγέννων, επιμορφωτική συνάντηση με θέμα την
ασφάλεια στο διαδίκτυο, συμμετοχή στην επιμορφωτική συνάντηση με θέμα τον
σχολικό εκφοβισμό). Τεκμήρια: Ημερολόγιο σχολικής ζωής, ιστοσελίδα του
σχολείου (http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=841,
http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=818 , http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=828 ,
http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=812 ,
http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=938,http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=1019),
πρακτικό συλλόγου διδασκόντων • Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία της σχολικής
μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της: Η αξιολόγηση κρίνεται εξαιρετική, διότι η
εκπαιδευτικός ενδιαφέρεται και έχει πρωτοστατήσει σε δράσεις βελτίωσης της
σχολικής μονάδας, δημιουργώντας ένα περιβάλλον συνεχούς μάθησης και
ανάπτυξης. Η συμμετοχή σε ομάδες επαγγελματικής ανάπτυξης και η συμβολή στη
σύνθεση διαφορετικών απόψεων ενισχύουν τη συλλογική προσπάθεια για ένα
καλύτερο σχολείο. Επίσης, έχει ενεργή συμμετοχή στον προγραμματισμό και τις
δράσεις αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας μέσα από τις συνεδριάσεις του
συλλόγου διδασκόντων και τις διαμορφωτικές συναντήσεις (επιμορφωτικές
συναντήσεις με θέμα την ομαλή μετάβαση των μαθητών από το Δημοτικό στο
Γυμνάσιο, διαμορφωτικές συναντήσεις με την ομάδα δράσης) Τεκμήρια: Ημερολόγιο
σχολικής ζωής, ιστοσελίδα σχολείου (http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=973,
http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=1019), πρακτικό συλλόγου διδασκόντων •
Συνεργασία με συναδέλφους: Η αξιολόγηση κρίνεται εξαιρετική, διότι έχει
αναπτύξει ένα ισχυρό δίκτυο συνεργασίας με τους συναδέλφους αλλά και με τον
διευθυντή της σχολικής μονάδας, συμβάλλοντας στην οικοδόμηση ενός κλίματος
αμοιβαίας εκτίμησης και αλληλοϋποστήριξης. Άριστη και η ικανότητα της
εκπαιδευτικού να συνθέτει διαφορετικές απόψεις, καθώς αποτελεί πολύτιμο
εργαλείο για την ομαλή λειτουργία του σχολείου (Συνεργασία της εκπαιδευτικού με
συναδέλφους για το σχεδιασμό εορταστικών εκδηλώσεων του σχολείου καθώς και
παιδαγωγικών επισκέψεων, ενεργή συμμετοχή στο χριστουγεννιάτικο bazzar)
Τεκμήρια: Ημερολόγιο σχολικής ζωής,
,http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=938)ιστοσελίδα σχολείου
(http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=865, http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=892,
http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=1019 ), πρακτικό συλλόγου διδασκόντων •
Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς: Η αξιολόγηση κρίνεται εξαιρετική.
Οι σχέσεις που έχει αναπτύξει με τους γονείς των μαθητών είναι εξαιρετική, καθώς
τους παρέχει εξατομικευμένη προσέγγιση για κάθε μαθητή με έγκαιρη και
εμπεριστατωμένη ενημέρωση. Το γεγονός αυτό δημιουργεί κλίμα εμπιστοσύνης και
είναι προς όφελος των μαθητών και της προόδου τους (συγκεντρώσεις γονέων και
κηδεμόνων, συμμετοχή σε κοινές δράσεις σχολείου και συλλόγου γονέων και
κηδεμόνων, κοινή δράση σχολείου και οικολογικών οργανώσεων). Τεκμήρια:
Ημερολόγιο σχολικής ζωής. Ιστοσελίδα σχολείου
(http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=903, http://dim-neokastr.ima.sch.gr/?p=1019 )
Συμπεράσματα: Η συνολική αξιολόγηση της εκπαιδευτικού καταδεικνύει μια
εξαιρετική επαγγελματική πορεία. Χαρακτηριστικά της η αφοσίωση, οι ηγετικές
ικανότητες, η καινοτομία στο εκπαιδευτικό της έργο και τη λειτουργία της σχολικής
μονάδας, η συνεργασία με όλη τη σχολική κοινότητα αποτελούν παράδειγμα προς
μίμηση για όλους.
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